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CERTIFICACION
La Infrascmta Secretana MumcIPal de esta cludad, POr eSte medlO CERTIFICA EI ACTA No 18 de

SESION ORDINARRA del d土a lunes diez (10) de jumo del afio dos mll diecinueve (2O19), que llteralmente

dlce ACTA No・ 18.- Reumdos en el Sa16n de SesIOneS del PalacIO MumcIPal - En la cludad de La Ce宣baう

Departamento de At16ntlda a las nueve y diecIOCho mmutos de la mafiana del dia l皿eS dleZ (10) de 」unlO

del a克o dos mll dleCmueVe (2019), Celebr6 Ses16n Ordmarla La Homrable Corporac16n MumcIPal bayo la

Presldencla del Sefior AIcalde MunlCIPal JenY FrancISCO SablO Amaya, Con aSIStenCla de la VICe AIcaldcsa

MunlCIPal Alba Estela Zepeda Pmto y los Sefiores Regldores por su orden lO Oscar Moreno M串a, 2O

Gustavo AIonso血as Inas, 3O Ram6n Antomo Leva Bulnes, 4O Alberto Jos6 Reconco Torres, 5O Carlos

Alqandro Agullar Ponce, 60 Emely Mabel P6rez FlguerOa, 7O Geman L∞nel Cmz Paz, 9O Auba Ruth

Zavala Inas, 10O RICardo Adolfo Azcona S各nchez.- Presentes tamb16n el LICenClado Jos6 Antomo Rl¥′era

Audltor MumcIPal, el Abogado Gemin Samuel Montoya Procurador MumcIPal, aSlmlSmO∴el Sefior

Osman Suazo Mlembro de la ComlS16n Cludadana de Transparencla - Estuvo ausente ∞n eXCuSa∴el

Reglder 8O MamclO CallX Ceballos - Todos ante la Abogada Wanda Argueta Secretana MumcIPal que da

fe - Se proced16 de la slg皿孤te manera lO.- Comprobac16n del qu6rum - 20.- Invocac16n a DIOS dmglda

Por la Regldora Alba Zavala - 3O.- Apertura de la Ses16n por el Se壷or AIcalde Doctor JERRY SABIO -

4O.- Lectura’dlSCus16n y aprobac16n de la Agenda - EI Se丘or AIcalde SollClta que Se agregue a la agenda

la re∞uslderac16n del embaulamentO Presentade por el se丘or Mano Fuentes - EI Se吊or Osman Suazo

Presidente de la Comisi6n Ciudadana de Trans脚renCia SollClta Se agregue la lectura del articulo 35 de

la Ley de MumcIPalldades - Quedande aprobada por unanmrdad la agenda - 5O.- Excusas de los MembI.OS

de La Corporac16n MumcIPal - 6O.- Leetura de Ias Actas 12. 13 Y 14 - Enmienda∴al Acta No・ 12 del

Punto No. 6 Inciso c.l - EI Regidor Oscar Moreno Suglere que Se menCIOne el nombre de la ComlS16n

IntemstltuCIOnal del Muelle de Cabotaye - Leida el Acta No 12 fue aprobada por unanmldad- EI Acta

塑土壁Slendo aprobada por unammldad sm recomendacIOneS m enmlendas - Enmiendal ai Acta No. 14

del Punto No. 6 Inciso c.) EI Regidor Oscar Moreno Expresa que no es co。rdmador de la comlS16n de

Salud, SOlamente es membro de la msma - EI Sefror A!ca!de En su momento propuso que el cludadano

Reinaldo Escobar sea trasladado al Departamento de AIcaldfa y que se mantuviera CerCa Para PrOPOrCIOnar

oualquler mformac16n a sugerencla del Audltor MunlCIPal - EI Regldor RICardo Azcona se mcorPOr6 a la

Ses16n, Slendo las l =l am-剛Re宙dor Oscar Moreno SollClto un mfome de c6mo se 11ev6 a cabo el

PrOCeso de separac16n de los sefiores Dallla Malrena y Remaldo Escobar. al final cono concluyo - Se suma

a lo expresado el Regldor Ran6n Leva - 7O.- COMPARECENCIAS a.) DEL SENoR ALFONZO

O甲子Y :EL
ABOGADO FRANCISCO SOTO EN SU CONDICI(〕N DE APODERADO LEGAL DEL SENoR

ORDONEZ.-　(ASUNTO:一∴SOLICITUD RECONSIDERACI(〕N DEL PROYECTO

URBANIZACI(〕N ORDO亙EZ) - Se sollCltO la ∞mPareCenCla de los sefiores Ant。nl。 Fu。nt。S Jefe d。

Gerencla M皿cIPal, Edgardo Amaya Jefe de Codem y Samuel Goff Jefe de Planlficac16n Urbam -塑

Ah糊do F軸nClき00 Soto Rc7Vela que en fecha qumce (15) de agosto del aflo 2017, se le aprob6 a su

Cllente el Proyecto de la Resldenclal Ordofiez, ub宣Cada en el sector Oeste, frente al Hospltal Atlintida de

銃ta oudad - EI Se師「 AIfonzo Ordo向cz Expone que cuande su叩ulPO de trabap皿ClO el reHeno,

llegaron al proyecto personal del Depatamento de Genmcla Amblental manifestando que suspendan los

trab刊os cn vlrtud que neccsltaban d pemlS。 de coustruccIOn Pdrra el rellcno, me aperSOnC al Departanento
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de Gerencla Amblental ∞n el fin de aclarar la sltuaC16n, en donde me dlCen que la autorlZaC16n de la

urbanzac16n presenta lrregularldades ya que la mlSma nO Se enCuentra reglstrada en los llbros de Acta de

las SesIOneS reallZadas por la Corporac16n MumCIPal, y Pldo que se recousldere la aprobac16n de la

`Lotlficac16n Ordoifez" - E! Lieenciado Antonio Fuentes Infoma que exISten dos aspecto tanto como

legal y amblental, ya que eXISten dos actas y que no se enouentra en los archrvos del DepaItamentO de

Secretana MumcIPal y no hay problema en la parte amblental pero hay una denuncla SObre est4 debe de

Pagar el monto de la lot壷cac16n y los pemlSas de construcc16n segtm el Plan de Arbltnas - Que el

SOllCltante oumPla con las medldas de control amblental, quedamos en contacto para darle seg¥11mlentO a

esta sollCltud.- EI Arquitecto Samuel Goff Manifiesta que se present6 el sefior Alfonzo Ordofiez al

Departamento de Planificac16n U血ana y lo prmero que constate que no habia punto de Acta que acreditara

la autorlZaC16n para u血anlZar drcha lot血cac16n, POr lo tanto le hlCe entrega de los requlSltoS al Abogado

FrancISCO Soto para que los cumplan.-　EI Licenciado Hdgardo Amava ReallZa las∴SlgulenteS

mterrogan es 6Tlenen los planos?, 4Cuantos Iotes s。n?, 6Van a vender lotes o vIViendas?, 6Hay recarga

hidrlCa en el manqo de los suelos?, JC6mo se va a mqorar?, queremOS Saber de la compaslC16n del suelo,

que hagan los estndlOS correSPondlentes de mtlgaC16n? - EI Se向or A‖bnzo Ordofiez Responde al

LICenClado Amaya que tlene todos Ios requlSltOS, he estado en esto hace 5 a丘as y estoy oumpllendo con las

medidas de mltlgaC16n, yO entregue los planas y tengo la fotocopla de reclbldo - EI Licenciado Ed捌rdo

AmaYa Indlca al Se宣or Ordoifez que los msmos estudios que presento a Ia Secretana de MedlO Amblente

debe presentar fotocoplaS aqui en la MumcIPalldad.- Suficientemente analizado y dlSC血do este tema la

Honorable Corporac16n MunlCIPal por unammldad ACORDd: Que el se克or Alfonzo Ordohez皿Cle el

PrOCesO nueVamente CumPllendo con los requlSltOS legales, y que los departamentos de Codem,

Plamficac16n urbana y Gerencla Amblerital presenten su dictamen - Se lustruye a la Secretana MumcIPal

Cert血car el presente punto de Acta a los Departamentos de Code叫Planlficaclch Urbana y Gerencla

Amblental para su conoclmlentO y fines conslgulenteS - b.) DE IJOS INGENIEROS ALAN ESPENAL Y

LUIS VELEZ.〇　二REPRESENTANTES~) :NACIONAL :DE

ACUEDUCTOS Y ALCANTARILLADOS (S.A.N.A.A.主EI Sefior AhaIde Da la mds cordlal

blerrVemda a los compareclentes, quleneS nOS mfomaran∴SObre la fa庇a de agua en esta cludad.-型

Ingeniero Alan EsDinal Infoma que hay problemas de agua en toda la culdad por la deforestac16n, nO ha

llovldo y no 11overa por lo que se reduJO er‥m 7O% el caudal del Rio Danto y se refleJa en la cludad,

ademas tenemos problemas c。n los motores, Se eStin haclendo las gestlOneS COn la Secrefarla de Fmanzas

en Teguclgalpa para la compra de los dos (2) motores y el item en el presupuesto de mvers16n es O%, Sl nO

nos apoyan en Teguclgalpa entonces tendriamas que recumr a ustedes y a血con los motores no hay agua

en el rio - Las Honorables Regldores reallZaron VanaS mterroganteS las cuales todas fueronしeVaCuadas -塑

Ingeniero Luis V6lez Indica que se tlene que reforestar la cuenca, n。SOtras nO ProduclmOS agua

SOlamente prestamos el servlC10 de la dlStnbuc16n del agua - EI Ingeniero AIan EsDina=nforma que el

dia de hoy les e血egaran un esquema o radrografia de los equlPOS y despuds slgue la llCltaC16n, de ser muy

largo el proceso sollCltamOS a esta Honorable Corporac16n MunlCIPal aprueben un Decreto de Emergencla

y no soIo es la compra del motor slnO de las bombas - EI Sefior AIcalde SollClta a los ∞mPareClenteS que

nos retroalmenten de lo que resuelvan en la cludad de Teguclgalpa - 8O.- INFORMES: a).- Numeral I.)

Ei Sefror AIcalde Infoma que en este mes se resolverfa la problemdしICd de la energia elecmca y slguen
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1os racIOnamlentOS, los empresarlOS eStねmolestos -工「宣enen multas munlCIPal porque han construndo sm

PemlSO - Con el tema del ServlCIO Aut6nomo NaclOnal de Acueductos y AIcantanllades (S A N A A )工as

bombas estin malas, debemos de buscar medldas - Continua eI diciente Expresando que el Banco

Mundlal financlara en el tema de la reducc16n de la pobreza - Se env16 una sollCltud al Banco FICOhsa para

que no retengan nada con e量fin de oxlgenar un poco - EI Trlbunal SuperlOr de Cuentas reallZara皿a

audltOrla’ya PldlerOn docunentos y sollCltamOS una Pr6ITOga’dlChos documentos ya fueron e血egados

lnCluyendo la readecuac16n de la deuda asi como en san pedro Sula y presentarlo en el pleno de la

Corporac16n M皿CIPal - En el tema del Muelle de cabotaye el Departamento Legal estねstudlando el

Con‘′enlO entre la Calnara de ComercIO e Industr宣a de Atlintlda y la MunlCIPalldad de La Celbaうya

fimamos el ConvenlO Con la Empresa NacIOnal Portuana entre la Mun宣CIPalldad de La Celba y fimar

despu6s con la Cinlara de ComercIO, eStfrol CorIVenlO COn CoallanZa - Nu!11era萱II.)旦里的or堅垣

聖堂哩Se retlr6 de la Ses16n’Slendo las 12 30 pm- Numera=II.) ±直子ice AIca-desa Muni塑

Prttento el info叩e de hs acti融de章臆ma岨d勤de=皿es 29 de a皿a看l血er 13 de m種▼旦臆音吐

町coente rdo como Alcaide 。Or I邸. AsIStenCla∴a dlferentes∴aCtrvldedes en la cludad atendlend。

lnVltaCIOneS reClbldas - ・ AsIStenCla a la asamblea de la AM王ON en el munlCIPIO de Tela - ・ AsIStenCla

COnVOCatOrla reClblda por el AIcalde de Guanap’manCOmunldad MumCIPIO del Golfo 〇 ・ AsIStenCla

COnferencla de prensa 〇 ・ Reun16n con Jefes de departamentos MunlCIPales 〇 ・ Convocatorla SeSIOn

extraordlnarla COn los temas problema energ6tlCO y negOClaC16n de los JuegOS meC6nlCOS - ・ Trabap de

OrganlZaC16n y segulmlentO COn la Unldad TuristlCa MunlCIPal del evento del Gran Carnaval, atenClin y

desaFTOllo de las actlVldades de los murallStas - ・ Fmma de combustlble del n血ero ooo512 a1 000538 〇 ・ Se

reallZ6 el pago de la plamlla mes de abrl1 2019’PagO fidelC。mlSO’PagO a SltramunP, PagO C印ChlCa a

Omasan, PagO de publlCldad y pago a proveedores - Los membros de la Honorable Corporac16n MunlCIPal

dlerOn POr reClbldo el lnfome presentado - NumeraI IV.) DE IJOS REG皿ORES ALBERTO

B旦⊆ONCO Y HMELY P血聞Z.- M工聞出ROS DE IJA COM|SIdN LEGAL- (ASUNTO:

堕TAMEN EN REIJACION AL珊CURSO DE APELACION PARCIAL REFERENTE A坐

soIJICITUD ORIENTADA A OBTENER RA EXONERACIdN DEL PAco DE IJOS IMPUESTOS

SOBRE BIENES INTVITⅢBLES' CONTRIBUCION POR M即ORAS. TASAS Y S取Ⅵq王些

PUBIJICOS CORRESroNDIENTE AL Ajqo 20塑- L軸Lm, dlseun6n, reS.Olun6n - Los membras de

la ComlS16n Legal presentan la slgulente OPln16n Que e。nst血tn de PrevlS16n Mllltar (IPM) por medlO dc

Su aPOderado legal’tenia que lnterPOner PnmerO el recu「so de reposIC16n ante la Honorable Corporac16n

MunlCIPal y luego el recurso de apelac16n como se establece en la Ley de MunlCIPalldades y su

reglamento’POr lo tanto se declara sln lugar la sollCltud del recurso de apelac16n parclal del InstltutO de

PrevIS16n Mlltar (IPM), POr nO CumPllr los pr。CedlmlentOS enmarcados en la Ley de MunlCIPalldades y su

reglamento - Ampliamente anallZado y dlSCutldo La Honorable Co甲ac16n MunlCIPal por umnlmldad

ACORDO: Aprobar la opln16n presentada, POr COnSlgulente∴Se denlega el Recurso de Apelac16n al

InstltutO de PrevIS16n Mllltar (IPM)フen VISta que el recurso ya caduco, POr haberlo presentado despu6s de

los dleZ (10) dias de su notlficac16n - Se lnStruye a la Secretarla MunlCIPal ce血ficar el presente punto de

Acta a los lntereSados para su conoclmlentO y fros conslgulenteS - Numeral V.) DEL REGIDOR

ALB田RTO RECONCO.- COORDINAroR DE LA COM工SIdN IJEGAL- (ASTJNTO: DICTAMEN

EN RELACION A LA R皿)()SICION PARC`IAL Y AC`LARACIdN DIt UN ACTA叩DONDE SE
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PAD皿LA MARTiNEZl -Lectura, dlSCuslCm, reSOluc16n.- Que el sefior Jorge Israel Padilla Ma血ez por

medlO de sus apoderadas legales presento la reposIC16n parclal y aclarac16n del Acta No 30 del Punto No

8, IncISO a ) Nuneral V ) de fecha ooho (08) de octubre del afio dos mil dleelacho (2O18), se nOtlfic6 a los

mteresadas en fe〈‥ha dleCISlete (17) de octubre del a充o dos ml dleClOcho (2018), y PreSentaron la

reposIC16n el dia doce (12) de abnl del afro dos mll diecmueve (2019), conSlderando que el tlemPO que Se

PreSent6 la repaslC16n ya caduco, se declara sm lugar la sollCltud de repaslC16n parclal y aclarac16n -

Suficientemente analizeda y dlSC血da La Honorable Corporac16n MunlCIPal por unammdad ACORE)d:

Denegar la repaslC16n parclal y adarac16n del Acta No 30 del P皿to No 8, IncISO a:) Nuneral V ) de fecha

acho (08) de octubre del afio dos ml dleClOOho (2018), ∞uslderando que eI tlemPO que Se Present6 la

reposIC16n ya caduco - Se mstruye a la Secrefarla MunlCIPal certificar el presenle punto de Acta a los

departamentos de Catastro, Legal y a los mteresades para su conoclmlentO y fines consigulenteS - EL

PRESENTE ACUERDO QUEDA APROBADO Y RATIFICADO DE CONFORMIDAD CON EL

ARTic廿IJO　36 (REFORMAIro MEDⅡ1NTE DECRETO 127-2000) DE LA LEY DE

MUNICIPALIDADES ViGENTE.- Nurlneral VI.) EI Re里idor Gustavo Irias Infoma que se ‖evara a

Cabo un taller para hldrocahouras que tlene POr O匂etlVO trabayar con el medlO amblente en la cludad de

Santa Lucla Para eVlねr los problonas amblentales - Numeral VII.) EI Regidor Gustavo Irias 。resentO

en ca‖dad de moci6n lo siguiente MaclonO Para que eSta Corpo「ac16n MumcIPal sollClte al Tnbunal

SuperlOr de Cuentas (TSC) una mvestlgaclch a los embargos de que ha sldo obeto esta MumcIPalldad.

tanto las que son por parte de ex empleados, asi las empresas personas naturales y JuridlCas - DICha moc16n

fue secundada por el Regldor Geman Cruz- Suficientemente anallZada y disc血da La Honorable

Corporac16n MuncIPal por unan⊥皿dad ACORDO: Aprobar que los mlembros de la Corporac16n

MunlCIPal sollClte al Tnbuml SuperlOr de Cuentas (TSC), um mVestlgaC16n a les embargos de que ha sldo

O匂eto eSta MumcIPalldad. tanto los que son por parte de ex empleados, aSi las empresas personas naturales

y 」uridlCas - La Regldora Emely P6rez estWo ausente al momento de la votac16n- Se lnStruye a la

Secretama i血mCIPal certlfica]「 el presente punto de Acta a los Departanentos de Alcaldia, Audltona,

Tesoreria y al Tnbunal SuperlOr de Cuentas para su conocmento y fines conslgulentes - EL PRESENTE

ACU町RT)O QU嶋DA APROBADO Y RATIFICADO DE CONFORMIDAD CON ELノu2TicuLO

36 (REFORMADO MEDIANTE DECRETO 127-2000) DE LA LEY DE MUNICIPALIDADES

VIGENTE.- NumeraI V工Ⅱ) DEL: ABOGADO~DO

AARdN LANZA- DIRECTOR DE JUSTICIA MUNTCIPAL Y JEFE DE POLIC主A MUNECIPAL.-(ASUNTO: VENDEDORES~) - EI Regidor Gemin Cruz IndlCa
que hay mらs puestas, hay un creclmentO eXagerado, hay demasladas personas en la calle y urge una

SOluc16n, - La Ley de Comvencla Cludadana ya camblO’el 」ueZ debe lrrVOlucrarse y accIOnar - EI Sefror

4!望呈坐Indlca que queremOS hacer las cosas dlferentes por ese motrvo Ios reunmas a ambes para que

trab。aran unldas y ya mlCIO’Veremes reSultados pasltlVOS - EI Abo里ado Francisco Moreira Infoma que

61 m ha autorizado para mghn vendedor ambulante algin puesto, tOdo fue autorlZedo por la Corporac16n

antenor- En la despeusa que est6 ublCada a la sallda a Tela, Se reublCarOn hubo un arreglo entre la

asoclaC16n y dlcha e血prcsa - EI Rcgido「 Rnm6n LeYa Exprcsa quc cs un cargo dificil, es皿retO em「me,
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es un desastre la cludad y se ha agudlZado, hay que dlalogar ∞n e11os y ∞ntrOlar que hasta dueman a虹

tlenen que haber ldeas nuevas工a empresa pnvada no se lrrVOlucra en dar una drea para constIulr un

mercado - EI Abo捌do Francisco Moreim MencIOna que el departamento de PollCia MumCIPal es el que

qecuta y mueve la mercaderia y la llevan al departanento de JustlCla MumcIPal - EI Regidor Gustavo

王正坐Pregunねsobre los puestas que se dedlCan al recICl劉e, ya hay otros puestos contlguO al Puente

Saopm- EI Abo捌do Francisco Moreim Responde que esta en manas de la FISCalia, ne tenemOS

Capacldad de cohersI毎Io nuestro es faltas no delltas, eS reSPOusabilldad del M皿sterlO P的llCO -塑

Licenciado Aar6n Lanza Informa que l。S dapartamentoo de Gerencla Amblental y ServICIOS PdbllCOS Son

los encargados de darle segulmentO a los puestus que se dedlCan al recIClaye - EI Abogado Francisco

Moreira ExpllCa que eStin tratando de hacer las cosas de mgor manera y pedmos apoyo, trabapamos con

nuesfros vehiculos, nO tenemOS Para el combustlble, debemos de mandar a elaborar una cmねde

Clausurado - E音Sefror AIcalde Se desplde de los compareclentes agredeclendo la expllCaC16n y motlVando

Para que el departamento de JustlCla MumcIPal y PollCia MumcIPal trabayen en equlPO Para tener mqOreS

resultedos - b.) VENDEDORES AMBULANTES - EI Se高or AIcalde Informa en relac16n a=ema ds los

VendedoIeS Ambulantes que se esta buseando espacIOS Para los vendedores, se tlene que reallZar un

es血dlO Para la coustrucc16n de un mercado - C.) DEL INGENIERO CARIJOS ZUNIGA.- TESORERO

MUNECIPAL.- (ASUNTO: INFORME DE IJOS ENGRESOS Y EGRESOS MUNECIPALES

C〇回) - Hes蝕めa los
皿embros de la Honorable CorporacIOn MumcIPal el mfome de gest16n del Departanento de Tesorerra

MumCIPal correspondlente a los meses de enero y febrero del presente afio, el cual tlene POr OtlletlVO dar a

COnOCer los saldes de los mgresas y egresas mumCIPales - Los membros de la Honorable Corporac16n

M皿cIPal dlerOn POr reClbldo Ios infomes presentados-　d.) DE LA ABOGADA GABREELA

BANEGAS・-　PROCURADORA AMBIENTAL MUNIC賞PAL- (ASしJNTO: EXPEDIENTE EN

RELAC工申
UBICAIro EN IA COIJONIA LA RIVmA. PRESENTADA POR IA SENoRA MARiA D旦

JES廿s sANCH耽MARTiNEZ‘ - Lectura, dlSCuS16n, resoluc16n - Amp-iamente anallZade y dlSC血do

La Honorable Corporac16n MunlCIPal por unammldad ACORDd: Glrar mStruCCIOneS a los s。11CltanteS

Para que ∞mPlete la mfomac16n en vlrtud que falta el dlCtamen de宣Benem誼to Cuerpo de Bonberos y

OtrOS - Se mstruye a la Seeretarla MunlCIPal certlficar el presente p…tO de Acta a ho mteTecadrvs para ou

∞nOCmLentOS y fines conslgulenteS - e.) DEL ABOGADO~-

PROCURAIroR MmⅡCH,AL- (ASUNTO: DICTAMEN EN REIACIbN A IJA SOI.ICITUD堅

田X皿ⅡR DE SANC冒ON R皿A A DIALISIS DE HONDURAS, SEGtEN ACTA NO. 06 DEL

PUNTO NO. 9. ENCISO N.1 DE FECHA 25 DE F珊RHRO DEL J銅o 201皇子Le血ra, dlSCuS16n.

trauscnpc16n - EI Abogado Geman Samuel Montoya Procurador MumCIPal emte el slgulente dlCtamen

PRm佃RO: Que el articulo 78 de la Ley de MumcIPalldades亘ItlmO P缶afo no dlCe “Las contrlbuyentes

a que se refiere el presente articulo’eStふl Obllgados a presentar en el mes de enero de cada afio, una

declarac16n Jurada de la actlVidad econ6mca del afro antenor- La falta de cumpllmlentO de esta

dlSPOSIC16n correapondlente a un meS” - SEGUNDO: Que el artieu漢o 121 de la Ley de MuncIPalldades?

1ndlCa que Salvo lo aut。rlZado en la prcsente Ley言as MunlC宣palldades no podrin condonar thbutos- SuS

mu11a㌦ 1お皿⊃「a O Cualquler reCargO’nO Obstante quedan島cultadas para establecer planes dc pago ・ En ese
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Sentldo’Salvo mqor crlterlO de la CoIPOraC16n MunlCIPal, el sIOllCltante Seg血ley deb16 durante el mes de

enero del presente afio acudlr al Departamento de Tnbutac16n y presentar su declarac16n, nO hab16ndoIo

reallZado se debera aplicar lo que estlPula el articulo 78 de la Ley de MmlCIPalldades antes sefialado -

Suficientemente anallZado y drsc血do La Honoral)le Corporac16n MunlCIPal por unanlmdad ACORDO:

Aprobar el dlCtamen PreSentade por ∞nSlgulente Se denlega la sollCltud de exlmlr de sanc16n a DiallSIS de

Honduras SA- Se mstruye a la Secretarla MumcIPal certlficar el presente punto de Acta a los

Departamentas de AIcaldia, Tnbutac16n y a los mteresados para su conoclmlentO y fines conslgulentes -

EL PRESENTE ACUERDO QUEDA APROBADO Y RATIIuCADO DE CONFORMIDAD CON

EL ARTicuLO 36 (REFORMAIro M岨DIANTE DECRETO 127-2000) DE LA LEY DE

MUNICIPAL皿ADES VIGENTE.- f) DEL: ABOGADO~

PROCURAIroR MUNTCIPAL- (ASUNTO: DICTAMEN EN REIACI(〕N A LA SOIJICITl血書I坦

COMPENSACTON DE IMPUESTOS MUNECIPALES CONTRA EL SAIJIro POR PAGAR A

NOMBRE DE MADⅢRAS Y SUMINrsTROS OSEGURA PRESENTADA POR EL S旦堕坦

CESAR OSEGUERA. SEG血N ACTA NO, 06 DEL PUNTO NO. 9. ENCISO L) DE FECHA 25 DE

FEBRERO DEL ANo 2019一〇 Lectura, dlSCuS16n, resoluc16n - AmpIiamente analizado y dlSC血do La

Honorable Corporac16n MumcIPal por unanlmldad ACORDd: Que prevIO a reSOIver la sollC血d se remlta

a los Departamentos de Tesoreria’Tnbutaci6n y Gerencla AdrnlmstratlVa Para que PreSenten Su dictamen -

Se mstrnye a la Secretana MumcIPal cert壷car el presente punto de Acta a los Departamentos de Tesorerfa.

Tnbutac16n y Gerencla Admmstratrva Para Su conOClmlentO y fines ∞uslgulenteS - g・) DEL ABOGADO

G田RivLiN SAMUEL MONTOYA Y IA ENGENⅢRA SUANY MuNGUiA- PROCURAIroR

MUNICⅢAL Y J即A DEL DEPARTAMENTO DE CATASTRO.- (ASUNTO: D事CTAMEN EN

RERACI(〕N A LA SOI.ICITUD DE TRASPASO DE UN I.OTE DE TERI聞NO UBICAIro EN LA

COIJONRA GONZAIJO RrVERA PRESENTAIro POR IJA∴SENoRA DELMY WA±MED叫
FEBRERO DEL ANo 2019l - Lectura, dlSCun6nつreSOluc16n - Suficientemente anallZado y dlSCutrda La

Honorable CoIPOraC16n MunlCIPal por una皿dad ACORDo: Aprobar los dlctinenes presentadas por e獲

Departamento Legal y Catastro por lo tanto se demega la sollC血d reahzada por la sefi。ra Delmy Waldma

Medlna Fonseca ya que el contrato prrvado de donac16n dlCe que deber6 ser destmado exclusrvanente para

Su VIVlenda fam111arJ nO deber台ser traspasado el derecho de poses16n y usuf山cto a personas que no sean

Parte de su ndcleo famillar y de hacerlo quedara resuelto de pleno derecho este contrato y de mmedlatO

recuperar su presentada la poses16n de la mlSma - Se mstmye a la Secretana MumcIPal certlficar el

PreSente PuntO de Acta a la sehora Delmy Waldma Medma Fonseca para su conoclmentO y fines

COnelgulentes - h.) DEL AROUITECTO SAMしTEL GOFF.- JEFE DE PLANⅡ▼ICACION URBANA._

(ASUNTO: DICTAM即N EN REI.ACION A RA SOLICITUD DE USO DE AI油A VERDE

PtJBLICA A FAVOR DEL SENoR PEDRO ARBIZU. UBICAIro EN RA AVENIDA 14 DE JULIO

ENTRE 15 Y 16 CALIノE CONTIGUO A REPUESTO DEL ATLA叩型⊇里子LJeetura, dlSCus16n.

transcrlpel n - EI Arqutecto Samuel Goff Jefe de Plamfroac16n Urbana e皿te el slgulente dlCtamen

Comlderando que el alea pdbllca CumPle con el retlrO del cruce establecldo en el Plan Regulador de

Desarrollo Urbano工a ublCaC16n de la p6rgola ne representa un confllCto - Conslderando que toda la

estructura en el dlse五o presentado es des皿ontable y que sl la MunlCIPalldac=o requlera en alg血momento
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Se POdr各desalqIar facllmente sm tener rePerCuS量OneS en dafio al area p的llCa. eSte departamento ve factlble

el dlSefio de la p6rgola - Conslderando que los materlales a utlllZar y que el pISO de los pastelones de

COnCretO rePreSenta un materlal que pemlte la absorc16n de宣agua, este departamento ve factlble la

utlllZaC16n de los materlales - P。r lo tanto recomlenda que debe ser aprobado el uso del壷ea, Seg血lo

establecldo en el articulo 57 capitulo VI, del Plan de ArbltrlOS en relac16n al alquller de∴eSPaClOS PdbllCOS

munlCIPales - Ampliamente anallZada y dlSCutlda La Honorable Corporac16n MunlCIPal por mayorla

ACORDO: Aprobar el uso del area p心bllCa COn la salvedad que este pemlSO nO eXCeda el perlOdo de

goblemO de esta Corporac16n MunlCIPal y que se haga un reglamento por parte del Departamento de

Planlficac16n Urbana, asi mlSmO que Se elabore el debldo contrato de aFTendamlentO en donde sc

establezcan las condlCIOneS del uso y que el sefior Pedro ArblZu efectu6 el pago por el pemlSO de

COnStruCC16n del mlSmO - Votaron a favor el Se丘or AIcalde y los Regldores AIbe巾o Reconco, Gustavo

IrlaS’RICardo Azcona, Alba Zavala y Geman Cruz - EしRegldor Oscar Moreno y la Regldora Emely Pere乙

VOtarOn en COntra manifestando que el articulo 72 de la Ley de MunlCIPalldades prohibe el uso de las紅eas

Verdes y hay皿a Ordenanza vlgente aPrObada por la CoIPOraC16n MunlCIPal con respecto al tema - Se

mStruye a la Secretarla MunlCIPal certlficar el presente punto de Acta a los Departamentos de AIcaldia.

Planificac16n Urbano’ Catastro, Gerencla Amblental’ Tnbutac16nっ　工ngemeria MumCIPal, JustlCla

M皿1CIPal, PollCia M皿1CIPal y a los mtereSados para su conoclmlentO y fines conslgulenteS工.)哩

AROUITECTO SAMUEL GOFT.- JEFE DE PIANⅡ町CA⊂TdN URBANA- (ASU哩旦三

DICTAhⅡEN EN RELACION A IJA∴SOIJIC工TUD REA工」IZADA POR EL HOSP旦全土

MEDICENTRO EN IroN。E REOUTⅡREN OUE SE AUTORICE EL USO DEL DERECHO D旦

VエA- Ul]ICAIro EN RA CALLE 13. FRENTE AL ACCESO DEL HOSPFTAL PARA C〔)IJOCAR

UNA PUHRTA COCRERA CON ACCESO VEⅢCU払m DE ENTRADA Y SAL皿坐.- Leetur8,

dlSCus16n, tranSCrlPC16n - EI ArqulteCtO Samuel Goff Jefe de Planificac16n Urbana∴emlte el slgulente

dlCtamen Considerando Que el derecho de via, eS area P的llCa y que Se Pretende u拙Zar COmO area Para

el acceso al Hosplta獲, Se debera de de)ar la clrCulac16n peatonal sln ObstruccIOn a ambos lados del derecho

de via- ConsideIm-1do Que el dlSefio presentado mdlCa el uso del drea para la clrCulac16n de dos

Vehiculos, eSte departamento ve factlble el paso de un solo vehicu-o y no dos como lo solicitado, )′a que el

drea es minlma Para CumPllr COn los radlOS de glrOS y que al mlSmO tlemPO Se PreSenta en este sector el

PaSO de peat6n - Por lo tanto' reallZando estos camblOS Se POdrd amp。a「 e吊rea de∴ClrCl]1ac16n del peat6n

minmO a 1 5O metros y se podri dlSefiar un area verde b劉O la Puerta Cochera - Considerando Que el

derecho de vfaL Se Vera afectado por el paso vehlCular se debera de sehallZar tantO Ios accesos como Ios

PaSOS de cebra - Considerando Que el plano presentado no contlene mf。maC16n de alturas m un Plano de

evacuac16n de las aguas lluvlaS, PreVIO a la autorlZaC16n se deb壷de presentar estos - Considemndo Que

el area es propledad MunlCIPal no se permltir6 atrancar el irea - Considerando Que los matenales a

utlllZar PreSentados en el dlSefio no pemlten un nlVel de absorc16n del agua se recomlenda que se utlllCen

Pastelones de concreto y madera para la puerta cochera’materlales que son amlgab宣es con el medlO

amblente y que SOn ffrolles de desmantelar cuando la MunlCIPalldad requlera el uso del缶ea - Por lo tanto

recomlenda que de ser aprobado el uso del dea, Seg心n lo establecldo en el articulo 57 capltulo VI? del Plan

de ArbltrlOS en relac16n al dlquller de esl〕aCIOS P脚lCOS munlCIPales. seg止n lo mdlCado articulo 6、13. 15工7

y 18 del Punto de ActaNo 10 de la seslOn eXtraOrdmarla de=4 de marzo dcl afro 2018` donde se aprob6 el
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Reglamento de Arrendamlerito de la MunlCIPalldad de La Celba - Su冊oientemente anallZada y dlSCutlda

La Honorable CoIPoraC16n M皿CIPal por mayorfa ACORT)0: Aprobar el uso del缶ca phbllCa Para el

acceso al Hospltal MedlCentro con la salvedad que este pemlSO nO eXCeda el penodo de goblemO de esta

Corporac16n MunlCIPal’Se elabore un reglamento por parte del Departamento de Plamficac16n Urbana y un

COntrato de arrendamlentO en donde se establezcan las condicIOneS del uso del msmo y que el sollCltante

efectu6 el pago por el pemlSO de coustnlCC16n - Votaron a favor el Sefror AIcalde y los Regldores Alberto

Reconco, C追stavo Inas, RICardo Azcona, AIba Zavala y Gemin Crur- EI Regldor Ram6n Leva se

mcorpor6 a la ses16n en este momento - Votaron en contra los Regld。reS Ram6n Leva, Oscar Moreno y

Emely P6rez votaron en contra mamfestando que el articulo 72 de la Ley de MumcIPalldades prohfoe el

uso de las ireas verdes y hay una ordenanza vlgente aPrObado por la Corporac16n MunlCIPal con respecto

al tema - Se mstnlye a la Secretarla MunlCIPal certl血car el presente punto de Acta a los Departamentos de

AIcaldla, Planlficac16n Urbano’Catastro’Gerencla Amblental, TnbutacICm, Ingemeria MunlC[Pal, JustlC[a

M皿CIPal, PollCia MunlCIPal y a los mteresados para su conocmlentO y fines conslgulentes - j.)哩

HCENCL▲DA AR工.ES IroDD且N.- JEFE DEL DEPARTAMENTO DE TRmUTACIdN._

(ASU時TO
C OMERC叫Y
PROPIETⅢ叩TRdLEOS DEL CARIBE) - Lectura, dlSCuS16n, tranSCnPC16n -

La LICenClada Arles Bodden Jefe del Departament。 de Tnbutac16n MumcIPal emlte el slgulente dlCtamen.

En uso de la facultades que le ∞nfiere la Ley de MumCIPalldades y el Plan de Arbltnas Vlgente, dando

resoluc16n a la sollCitud erIVlada por el sefior Hemin Orlando Valle Echeverry propletanO de la Empresa

Petrdieos del Carlbe a que se haga el camblO reSPeCtlVO de actlVldad econdmlca Para que Se ProCeda a

reallZar la correcta tasac16n del Impuesto de Industna ComercIO y ServIClOS del afro fiscal vlgente del afi。

2019 - Se le a句unta el cuadro comparatlVO de la revIS16n de los mpuestos segdn categoriafa el oual se

deta11a el calculo en la categorfu de mercade。a en los meses de enero y febrero por un monto total de Lps

76’987 47, aslmlSmO en la categorfa de Producto Controlado para los meses antes mencIOnados por un

monto de Lps 56’727 36’quedando urしSaldo a favor del cormbuyente de Lps 19,260 1 l, el cunl se le

acredltara erしel Impuesto Comerclal del afro 2019, SlemPre y Cuando proceda a real湖r el camblO de

actlVldad correspondlente - Amplianente anallZada y dlSC血da La Honorable Corporac16n MumcIPal por

unanmdad ACORDd: Aprobar el dlCtamen PreSentado - Se mStruye a la Secretarla MumcIPal certificar

el presente punto de Acta a los Departamentos de AIcaldia, Tnbutaci6]らProcurador MunlCIPal y a los

mteresadas para su conoclmento y fines conslgulenteS - k.) DE LA LICENCIADA ARLES BODDEN.-

JE叩I)EL DHPARTAMENTO DE TRIBUTACION'- (ASUNTO: DICTAMEN EN REIACION4

LA SOLICIIUD REALIZrmA POR EL AroGADO OMAR PENA REPRESENTANTE LEGAL

DE IA SOCIImAD W[LLL4LMS & ASOCIADOS INMOBⅡ」IARIA S.A. DE C,V., EN V畢TUD A

LA PETICI叫
FECHA 25 DE:SEPTIEMBRE DEL ANo 2017) - Lectura, dlSCuS16n, reSOluc16n - Su鯖cientenente

anallZada y drscutlda La Honorable CoIPOraC16n MumcIPal por unanlmldad ACORDO: Que prevIO a

resoiver la sollC血d se remlta al Departamento Legal para que presente su dlCtamen - Se lustruye a la

Secretarla MunlCIPal certlficar el presente punto de Acta al Abogado Gemin Samuel Montoya Procurador

Mu読ipal para su conoclmlentO y fines ∞nSlgulenteS - I.) DEL ABOGADO GERMÅN SAMUEL
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MONTOYA.- PROCURAIroR MUNIC皿AL- (ASUNTO : PRESENTACI()N DEL CONVENEO DE

C(roPERAC丁ON PARA EL FENANCI」AM工且NTO DE LA SENALRACION TURIsTICA Y VI凡

DE IA CIUDAD DE IA CE□BA` CEIJEBRAIro ENTRE EL INSTITUTO HONDURENo p±

TURI測量O (ⅢT)` MUNECIPALIDAD DE I上し∴CEIBA E IT`rVERSION ESTRATEGIA DE

HONDURAS (IIWESTH-HONDURAS主Leetum, discus16n, reSOluc16n - EI Ahogado Gemch S皿uel

Montoya Proourador MumcIPal presenta el Convemo de Cooperac16n para el FmanclamentO de la

SefiallZaclch TuristlCa y Vlal de la cludad de La Celba celebrado entre el InstltutO Hond町efio de TurlSmO

(IHT)’MumcIPalldad de La Celba e Inverslch Estrategla de Honduras (INVESTH-HONDURAS) - DICho

convenlO tlene COmO叫eto establecer las ba鱒de cooperac16n financlera y t6cnlCa er血e ambas partes

Para el froanclamlento de construcc16n y/o m叩ramento de la sefiallZaClch turistlCa y Vlal de La Celba,

Atfantlda - Suficientemente anallZada y dlSCutlda La Honorable Co岬orac16n M皿cIPal por unanlmdad

ACORDO: Aprobar la celebrac16n del (fonvenlO de Cooperac16n para el Fmanclamlento de la

Se紬lZaC16n TuristlCa y Vlal de la cludad de La Celba entre EI InstltutO Hondurefio de T皿SmO (IⅡT).

MumCIPalldad de La Celba e Irrvers16n Estrategla de Honduras (INVESTⅡ-HONDURAS) - Se mStruye a

la Secretarla MumcIPal certlficar el presente punto de Acta a los departamentos de AIcaldia, Procuradurfa

MumcIPaL Planlficac16n Urbana, Cb珊t6 Vlal, Unldad TuristlCa MunlCIPal, Contab山dad. AudltOna.

Gerencla’Tesorerfa y a los mteresedos para su conoommentO y fines conslgulenteS - EL PRESENTE

ACUERDO QUEDA APROBADO Y RATIFICADO DE CONFORMIDAD CON EL ARTfcuLO

36 (REFORMADO M肥DIANTE DECRETO 127-2000) DE LA LEY DE MUNECH’AL皿ADES

ViGENT且一　皿・) DEL ABOGAIro GERMAN SAMUEL MONTOYA._　PROCURADOR

MUN量CIPAL- (ASUNTO: PRESENTACI(〕N DEL REGLAMENTO DEL MUELLE DE

CABOTAJE) - Lectura’dlSCuS16n` reSOluc16n - En este pmto EI Abogado Gem血Samuel Montoya

Procurador MumcIPal mfoma que se estあtral,ayando ya tlenen∴elaborado un borrador-　9O.-

CORRESPONDENCIA‘ @.) 。E IA ABOGADA WANDA ARGUETA ORTEGA.- SECRET些

川田I¥ⅡCIPAL- (ASUNTO: SOIJICITUD PARA LA CREACIdN DEL PI-AN ESTRA巾GICOエ坦

DESARROLIJO MUNECIPALl-　Lectura, d13C嶋血l, trausCnpe16rL-・ SE SOIJICFTA SE

IMPLEMENTE EL PLAN ESTRATEGICO DE DESARROLLO MUNICH,AL- HONORABLES

MIEMBROS DE LA CORPORACION MUNECⅢAL.- Yo, WANDA ARGUETA de generales

comcld氷’∴Cnn tOdo respeto ∞mPareZCO ante ustedes respetable Corporac16n MumcIPal sollCltando Io

Slgulente Que como es de su conoclmlentO nO COntamOS COn un Plan Estrat6glCO de DesauTO11o MunlCIPal

y para ello es necesano constnur una misi6n・ visi血y valores que nos ldentlfiquen ∞mO mstltuC16n.- Ya

que es lmPerar]te Contar COn las bases para el funcIOnamlento de la MunlCIPalldad de La Celba en la linea

de consecuc16n de ob]etrvas請uros’reCOglendo este la planlficac16n a nrvel econ6mlco, eStrat6glCa y

OrganlZatrva - Por ultmo sollCltO Su apOyO Para darle segulmlentO a la creac16n del Plan Estrat鳴oo de

Desarrollo MumcIPal -　Atentamente, WANDA ARGUETA.一　SECRETARRA MUNICIPAL_

Ampiiamente anallZada y dlSCutlda La Honorable Corporac16n MumcIPal por unanlmldad ACORDO:

Remtlr la presente a la Secretarla de Gobemaci(in’JustlCla y DescentrallZaC16n con el fin de que nos

COlabore con la creac血del P宣an Estrat6glC。 de Desa宣丁O‖o MuncIPal'- Se lnstruy= 1a Secret肌a

MumcIPal certlficar eI presente punto de Acta al Departamonto de AIcaldia y a la Secretarla de

GobemacIOnう∴ ustlCla y Dcsccntralizaci6n甲「d〇一、u C刑丁OC皿en山y rinclゞ conSlgulentes 「 b.)堕」±△
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ADOGADA WANDA ARGUETA ORTEGA.-　SECRETARIA MUN工CIPAL.- (ASUNTO‥

SOIJICITUD A IJOS MエEMBROS DE RA HONORABLE CORPORACION ML[NECIPAL

PROCED田R A FIRMAR LAS ACTAS DE LAS SESIONES ORDINARIAS, EXTRAORDINARIAS

Y LAS:SESIONES DE:CABIⅡ)O ABIERTO REALIZADAS EN EL ANo 2018) - Lectura, dlSCuS16n.

resoluc16n∴- Leida, 1os membros de la Honorable Corp。raC16n MunlCIPal se dieron por enteradas - C.)聖堅

甲Ⅲ :Y
SECRETARIA DE ACTAS DEL PATRONATO PRO MEJORAMⅢNTO DE RA COI.QN坦

DANTONI.- (ASUNTO: SOⅡCIIUD DE APROBAC軍dN DEL PROYECTO DE ACRA OUE

COMPRENDE D甘SDE EL HOSPFTAL SUIZro HASTA EL L血|エTE DE 1A COLONmA EN

MENCION、 - Lectura’dlSCus16n, reSOluc16n - Ampliamente anal12nda y dlSCutlda La Honorable

Ctorporac16n MunlCIPal por unanmdad ACORIto: Que prevIO a resolver la∴SOllC血d se re皿ta al

Departammto de Ingemeria MumcIPal para que presente urしdictamen - Se mStmye a la Secretam

MumcIPal certlficar el preserite punto de Acta al Departanento de Ingemerfa MunlCIPal para su

conoclmento y fines conslgulenteS - d.) DE LA SENoRA JUDITH XIOMARA FERNÅNDEZ

NAVARRO.- (ASUNTO: SOLICITUD DE AUTORTZACION PARA HACER BANCAS DE

CEM且NTO EN EL NEGOCIO DE “RASPADO∴ UBICAro EN HL PASEO DE I.QE

CEIBBNos¥ - Lectura, dscun6n, reSOluc16n - Suficientenente anallZada y discutlda La Honorable

Corpo工ac16n Mumc]Pal por unmmldad ACORIto‥ Denegar la sollC血d reallZada por la sefrora Judlth

XIOmara Femindez Navan-0 - Se mstruye a la Secretarla MinicIPal certlficar el presente punto de Acta a

los Departamentos de Justrela MunlCIPaL PollCia MumcIPal y a la mtereSada para su conocmmento y血es

∞nelgulentes - e.) DE LA LICENCIADA IIHS ARACELY PAZ MORALES,- REPRESE叩AN土星

LEGAL DE IA ASOCIAC事ON HONDURE舟A DE PI.ANIFICACIdN DE FAM|I.IA

(ASHONPしⅢAl・- (ASUNTO: SOⅡCI叩D DE HXON且RACION DEL PAGO DE m皿UESTO DE

BIENES II‘恥IUEB鵬S Y EL PAGO DE IJOS IMPUESTOS DE INT)USTRTA Y COMER旦Q十

Lectura’dlSCuSICm, resoluc16n - Ampliamente anallZada y dlSCutlda La Honorable Corporac16n MumCIPal

POr unanlmldad ACORDd: Que prevIO a reSOIver la sollC血d se remlta al Departamento Legal para que

PreSente Su dictamen - Se mStⅢye a la Secretana MunlCIPal cert血car∴el presente punto de Acta al

Departamento Legal para su conocmlentO y fines conslgulentes工) DEL SENoR ELISEO ANTONEO

GUⅢLEN BENITEZ○○ (ASUNTO: SOL丁C丁TUD PARA [町田　LAS 15　PLAZAS DuP叫T E
AL SUPERMERCAIro WAIJMARTt - Lect|lra’dscus16n, reSOluc16n - SuflcIcntemente amli租da y

dlSC血da La Honorable Corporac16n MumcIPal por unanmmdad ACORDO: Que prevIO a reSOIver la

sollC血d se remta al Departamento de Planlficac16n Uわana para que presente su dlCtamen - Se mstruye a

la Secretarra MumcIPal certlficar el presente punto de Acta al Departamento de Plamficaclch Urbana para

Su conOCrmentO y fines conslgulentes- g.) DE LA SENoRA LETICIA VALLE DE FOOT.-

DIRECTORA且JECUTrVA DE CEPROSAF.- (ASUNTO: SOⅡCITUD PARA OUE DEN

ENSTRUCCIONES AL DEPARTAMENTO DE TR皿UTACION PARA AP聖⊆坐

EXONERAC宣bN DE I.OS帥PUESTOS INnUSTR⊥A.. COMERCIO Y BIENES INMu巴BLES主

Lectura, dlSCuS16n’resOluc16n - Ampliamente anallZada Y dlSC血da La Honorable Corporac16n MumCIPal

per unanlmrdad ACORDO: Que preⅥ。 a reSnlver ]a s証cItud se remlta al Depa血nento Legal par種que
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presente su dlCtamen - Se lnStruye a la Secretana M皿CIPal ce融ecar el presente punto de Acla al

Abogado Gemdrl Sanuel Montoya Procurador MunlCIPal para su conoclmlentO y fines conslgurentes - h.)

DEL SEHoR JEREMIALS STANLEY.- GE]犯NTE GENERAL DE PASHUR LE CAF互

I坐[皿O: SOIJICIrm DE PER-MIso PARA CONSTRUCCION EN EL ARRA DEL MAi.EC垂

DEL PROY田CTO PASrⅢR LE CAFか- Leetun’dlSCu316n. re:SOluc16n - Sutlclentemente analL2rade y

dlSCutlda La Honorable Corporac16n M皿cIPal por unanlmldad ACORDo‥ Que prevIO a reSOIver la

SOllCltud se remta al Departanento de Planificac16n Urbana para que presente su dlctamen - Se mstruye a

la Secretarla M皿CIPal certlfroar el presente p皿tO de Acta al Arqult従tO Samuel Goff Jefe del

departamento de Planrfucac]6n Urbana para su ∞nOClmentO y fines consngulenteS - i.) DEL SENo里

JOS屯ABRAHAM MOYA.- G且RENTE G且NERAL DE MOYA CONTRACTOR.- (ASし理工聖

SOIJICITun DE COMPENSACIbN DE IMPUESTOS A LA EMPRESA MOYA CONTRACTO塁

S. 。E R.し・ AS‡ MLSMO A IJA EMPRESA AREIroS DE ATI.ÅnTIDAl- Lectma, dscus16rL

resoluc16n - Ampliamente anallZada y dlSCutlda La Honorable Corporac16n MuェLICIPal por unanmdad

ACORDO: Que prevIO a reSOlver se remta a los Departamentos de Tnbutac16n y Gerencla Adm皿StratlVa

Para que PreSenten Su dlCtamen - Se mstruye a la Secretana MunlCIPal certlficar el presente punto de Acta a

los Departamentos de Tnbutac16n y Gerencla AdmlnlStratlVa Para Su COnOC皿entO y fines ∞nSlgulenteS -

j・) DEL IJCENCIAIro E¥「ER RAMdN RAMOS.- CONTAIroR MUNTCIPAL_ (ASUNTO:

soLICITUD DE RATⅢCACIbN DEL ACTA NO. OI DEL PUNTO NO. 6' ENC工SO臆書生l

NしJM田RAL IV.) DE FEC||A 15 DE ENERO DEL AFTO 2015` EN DONDE SE APROBO臆理

工ANJE DE帥PUESTOS MUNTCIPALES A FERRETER止ROSITA COMO MPORTADO ±

ROSIT坐- Lecfura’dlSCuS16n’reSOluc16n - Suficientemente anallZada y dlSC血da La Honorable

Corporac16n MuncIPal por unanmdad ACORDO: Que se cunpla la resoluc16n No Ol del Punto N。 6,

Inclso a) Nmeral rV) de fecha 15 de enero del afio 2015, Por COnSlgulente Se rartlfica el carue de

Impuestos M皿CIPales de Ferreteria e Importadora Roslta y La M皿CIPalldad, COn el entendldo que los

departanentos lrrVOl皿ades verlfiqun los valores de la deuda- Se mstnye a la Seoretarla M皿CIPal

ce血ficar el presente punto de Acta a los Departamentos de AIcaldia, Trlbutac16n, Tesoreria, Gerencla「

Audltorla’Contal)111dad, Proourador M皿CIPal y a los mteresados para su conacmento y血es

∞mlguleDtes.- 」) DEL LICENCIADO HVER RAM(〕N RAMOS.- CONTAroR MUNTC|PAL-

[AJ5_UNTO: SOIJICITl皿DH RECTTF丁「A「丁dN D嶋L VALOR DE RA DECIAR^CIdN D卑

下)’OLUMEN DE VENTAS APLICADAS ENCORRECTAMENTE‘ CORRESroNDI]ENTE A I型

AFos 2016 Y 20坦- LectlIra, dlSCun6n, resOluc16n - Amplla血ente anallZ8de y d聞直1de La Honorable

Corporac16n MumcIPal por unanlmdad ACOR血o: Que previO a 「eSOIver la s。11。1tud s。 r。mlt。 。I

Departanento de Trlbutac16n para que presente su dlCtamen - Se mstruye a la Seoretana MuncIPal

Cert血oar el presente punto de Acta al Departamento de Tnbutac16n para su conocmentO y fines

COrmgulent錐-l・) DE IA SEJtoRA E。ITH EIJOfsA MOI」ENA.- GERENTE GENERAL DEL

GRun IJOMAS DE BUENOS AIRES S.A. DE C.V.-仏stTNTO: SOIJICITl皿DE C軸DITqA

RAS DECI創ACIONES DE IAS EMPRESAS IÅ SABROSA EL CENTRO糊・ UNIPIAZA ±

宣型JOS自制SAN IS皿RO as' PLAJZLA TORONJAL #71 BUENOS AⅡu闘s Y OPERAIroRA P±

旦BANOⅢCIAS) - Lectura, drscun6n, r⊂SOluc16n- Suficlentemente anallZad8 y disc血de La Honorab]e

eorpo「ac16n Municipal por unammld櫨d ACORDd: Que prevIO a resoIver la so宣IC血d se r正ta al
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Departanento de Tnbutac16n para que presente su dlCtanen - Se mstnlye a la Secretana MumCIPal

certlficar el presente punto de Acta al Departamento de Tnbutac16n para su conoclmentO y丘nes

conslgulenteS-　m.) DEL SE爵OR WILSON CÅLⅨ・-　REPRESENTANTE DEL GRUPO

INDUSTRIAL CÅL寒X INTERNACIONAL_ (ASUNTO: SOLICITUD RRACTIVAR IA PLANTA

DE TRATAMIENTO DE AGUAS DOMESTICAS UBICADA EN RARR工O INGLESl - Lectura,

dlSCus16n, reSOlucl(in.- Leida la sollC血d, 1os mlembros de la Honorable Corporacl(in MunlCIPal dlerOn POr

reclblda la msma - n.) DE LA ABOGADA ANA REGINA PERALTA MENDOZA.- APODERADA

LEGAL DEL SENOR ENGELS JOSUE BUSTILLO CENTENO.- (ASUNTO: RECURSO DE

REPOSICIoN CONTRA UNA RESOLUCION HMITⅡ)A POR IA CORPORACION MUNICIPAL

DE LA CEIBA. DEPARTAMENTO DE ATLANT]DA. DE LA SESION ORDINARIA

CONTENIDA EN EL PUNTO DE ACTA NUMERO O7. EN EL PREAMBULO DEL PUNTO NO. 6

NUMERAL n DEL DiA ONCE (111 DE MARZO DEL A舟O DOS MIL D工ECINUEVE (20191 -

Lectura, dlSCus16n, resoluc16n - AmpIiamente anallZada y dlSCutlda La Honorable Corporac16n MunlCIPal

por unanlmldad ACORDO: Que previO a reSOIver la sollC血d se remta al Depa血mento Legal para que

presente su dlCtanen - Se mstrnye a la Secretana MmlCIPal certificar el presente punto de Acta al

Depa血nento Legal para su conoclmlentO y fines conslgulenteS - O.) DEL LICENCIAIro JOf油

NAHUM PONCE.-　EX EMPLEADO M[UNICIPAL.- (ASUNTO: NOTA ACLARATOR⊥A HN

RELACION AL INFOREE DE AUDITORjA MUNTCH)AL PRESENTADO POR EL

LICENCIADO JOS屯ANTONIO RⅣERAl - Lectura, dlSCus16n, reSOluc16n - Analizada Los membros

de la Honorable Corporac16n MumcIPal dreron por reclblda la nota aclaratom presenteda - P.) DE IJOS

SENoRES∴BELINDA DE CABALLERO Y DANIEL ALVARADO.-　SECRETARRA Y

(ASUNTO: RECORDANDO SOLICITUDES REALIZADAS. LAS CUALES NO HAN Sne

CUMPL皿AS) - Lectura, dlSCus16n, reSOluc16n - Su鯖cientemente anallZada y dlSCutlda La Honorable

Corporact6n MunicIPal por皿ammdad ACORDd: Que prevIO a reSOIver la sollCltud se remlta a los

Departamento de Ingenleria MunlCIPal y Gerencla Adm皿StratlVa Para que PreSenten Su dlCtamen ∞n

CaraCter urgente- Se mstruye a la Secretana MumcIPal ce正ficar el presente punt。 de Acta a los

Departamentos de Ingemeria MumcIPal y Gerencla AdmmlstratrVa Para Su COnOOlmlentO y fines

COnSlgu宣enteS - 10O.- A岬　a.) E音:Se岬

Ciudadana de Tr州sDareneia Le da lecfura al artioulo no 35 de la Ley de MumcIPalldades, el oual tlene

como finalldad la apllCaC16n del articulo de forma mmedlata Para meJOrar las mveles de infomac16n y

transparencla de la MumcIPalldad de La Celba - Los membros de la Corporac16n MumcIPal dieron por

reclbldo Io expresado - b.) EI Sefior AIcalde SollClta a los mlembras de la Corporaclch MumCIPal

re∞uslderac16n del pemlso Para la coustmcc16n de un embaulado en Bamo Independencla PreSentado por

el sefior Mano Fuentes, a raiz de la sollCltud del sefror Fuentes la Ingenlera Nancy Zapata Anahsta

Amblental Mumc宣Pal y el LICenClado Edgardo Amaya Jefe de Codem presentaron un mfome t6cnlCO -塑

Licenciado Ed捌rdo Amava Infoma que presento un dlCtamen de fecha dleClacho (1 8) de JumO del afio

2018, PrOCede a darle lectura a las re∞mendaclOneS - EI Se吊or AIcalde Glra mStruCCIOneS con el fin de

que hagan un soIo equlPO y PreSenten Su dlCtamen - Se ordena a la Secretana Municlpal certificar el

Presente PuntO de Åcta a los Departamentos de Gerencla Amblental、 Codem. Ingemcria MumCIPal y a los
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